
■　サイエンスキャンプ（学生）　アンケート

N1. 学年

全体 10
1 1年生 0 0.0%
2 2年生 10 100.0%

N2. 年齢

全体 10
1 18歳 6 60.0%
2 19歳 3 30.0%
3 20歳 0 0.0%
4 21歳 0 0.0%
5 22歳以上 1 10.0%

N3. 性別

全体 10
1 男 0 0.0%
2 女 10 100.0%

N4. 参加回数

全体 10
1 はじめて 6 60.0%
2 2回目 3 30.0%
3 3回目 0 0.0%
4 4回以上 1 10.0%

Q1. 実験に興味がありますか？

全体 10
1 とてもある 1 10.0%
2 ある 4 40.0%
3 普通 4 40.0%
4 ない 1 10.0%

Q2. 実験することが楽しみですか？

全体 10
1 はい 10 100.0%
2 いいえ 0 0.0%
3 未記入 0 0.0%

Q3. 普段、小学生と関わることがありますか？

全体 10
1 よくある 0 0.0%
2 ときどきある 2 20.0%
3 どちらともいえない 2 20.0%
4 まったくない 6 60.0%
5 未記入 0 0.0%

Q4. 奨学生を対象に実験を担当する心構えはできていますか？

全体 10
1 十分にできている 0 0.0%
2 できている 6 60.0%
3 どちらともいえない 4 40.0%
4 できていない 0 0.0%
5 未記入 0 0.0%

・ わかりやすい言葉づかいで話す



Q5. 作ったことのあるものをお答えください。

全体 10
1 スライム 6 60.0%
2 キャンドル 1 10.0%
3 人口いくら 4 40.0%
4 入浴剤 1 10.0%
5 なし 2 20.0%

Q6. 支援学生として参加（準備を含み）して、勉強になりましたか？

全体 10
1 とても勉強になった 2 20.0%
2 勉強になった 7 70.0%
3 どちらともいえない 0 0.0%
4 勉強にならなかった 0 0.0%
5 未記入 1 10.0%

Q7. 今日の経験は栄養士の仕事にいかすことができると思いますか。

全体 10
1 とてもいかせる 1 10.0%
2 いかせる 6 60.0%
3 どちらでもない 2 20.0%
4 いかせない 0 0.0%
5 未記入 1 10.0%

Q8. 小学生と関わりをもって楽しかったですか？

全体 10
1 とても楽しかった 4 40.0%
2 楽しかった 4 40.0%
3 どちらともいえない 0 0.0%
4 楽しくなかった 1 10.0%
5 未記入 1 10.0%

Q9. どんなことが身につきましたか？または、学びましたか？

・ いかに分かりやすく説明するか。話し方。
・ 子どもにうまく伝えるのがむずかしかった
・ おしえること

Q10. 次回また手伝いたいですか？

全体 10
1 はい 5 50.0%
2 いいえ 4 40.0%
3 未記入 1 10.0%


